

* Политика/НИСЭПИ-ОБСЕ-Хайкен-ликвидация

ГЛАВА ОФИСА ОБСЕ В МИНСКЕ Э.ХАЙКЕН: "ОЧЕНЬ ПРИСКОРБНО, ЧТО НИСЭПИ ЛИКВИДИРОВАН"

Минск, 18 апреля. Руководитель офиса ОБСЕ в Минске посол Эберхард Хайкен выразил сожаление по поводу недавнего решения Верховного суда Республики Беларусь ликвидировать республиканское общественное объединение "Независимый институт социально-экономических и политических исследований" (РОО "НИСЭПИ"). Об этом сообщила пресс-служба офиса ОБСЕ.

"Очень прискорбно, что "НИСЭПИ" ликвидирован", — заявил Э.Хайкен, который присутствовал на судебном слушании о закрытии института.

Напомним, что 15 апреля Верховный суд удовлетворил иск Министерства юстиции к РОО "НИСЭПИ" о ликвидации данной организации, которая была признана виновной в систематическом нарушении законодательства по четырем из 10 обозначенных в исковом заявлении Минюста пунктам. Одним из основных направлений деятельности РОО "НИСЭПИ" являлось исследование общественного мнения о политических событиях в Беларуси.

По словам дипломата, РОО "НИСЭПИ" известно в Беларуси как "серьезный институт по исследованию общественного мнения и имеющий отличную репутацию; его публикации являются надежным и важным источником информации о белорусском общественном мнении во всем его разнообразии".

"Учредители института всегда придавали особое значение его научной независимости, а определенная свобода от цензуры гарантировала профессиональную объективность его исследований до момента ликвидации", — отметил посол Э.Хайкен.

Марина РАХЛЕЙ, БелаПАН.